



Bylo sychravé úterní ráno, venku poletovaly zbytky posledního dozvuku zimy. Počasí ani zdaleka nepřipomínalo tomu, že již několik dní máme nalistováno v kalendáři jaro. A co více, nic nenasvědčovalo tomu, že večer se má konat něco mimořádného. Prostí lidé města libereckého neměli ani tuhu, že tento den, 25. března 2014, je zapsán v kalendáři velkým písmem. V tento den měl totiž vypuknout tolik známý a tak opěvovaný Večerní turnaj ve futsalu. Pro někoho událost roku, pro někoho událost semestru, pro někoho pouze další obyčejný turnaj, schovávající se za oparem etanolu a grilovaných klobásek.

Vše mělo vypuknout v 6 hodin večer a bylo jasné, že ukořítovat všech 12 opojených týmů, stovky nenasytých fanoušků a celkové fungování turnaje, nebude vůbec lehká záležitost. A to ještě měla přijít rána pro hlavního pořadatele, když se dozvěděl, že studenti na pomoc v rámci sportovní praxe, se jaksí nedostaví. Díky svému neskutečnému umu a hlavně dlouhoprstým konexím se ale podařilo oslovit hned několik schopných a zapálených dobrovolníků, pracujících lidově „za párek a pívko“. Tahanice o hrací plochu se nakonec dovedly do zdárného konce a mohlo se začít. Hodiny ukazovaly 18:15, časomíra skóre 0:0 a stačilo už jenom písknout do píšťalky a zmáčknout odpočet na prehistorické časomíře. Písk, cvak a už to frčelo...

Základní skupiny se odehrály bez nějakých větších překvapení, tedy ehm... jedno velké překvapení, respektive klopýtnutí se událo. FuckCOOLta se ve svém obvyklém složení nedostala ani ze skupiny a snad poprvé ve své dlouholeté historii se neprobojovala do semifinále. Manažer týmu to nechtěl nijak komentovat a jenom tak utrousil pod vousy: „Show blabla něco stát“. O významu se mohou vést několikahodinové diskuze, nepomohli ani experti z USA na odezírání ze rtů. Nic naplat letos FuckCOOLta vyhořela na celé čáře a jediným možným řešením bude nejspíše výměna trenéra, obměnění a hlavně rozšíření stávajícího kádru. Ještě závěrem podotknu, že letos se kapacita rozšířila na 12 týmů, kvůli obrovskému zájmu, a byly tedy tři skupiny po čtyřech týmech. Hrál se systémem každý s každým, přičemž postupovaly z každé skupiny první dva týmy a nejlepší dva týmy, které se umístily na třetím místě ve skupině.

Dále postupily ze skupiny A tyto týmy: 1. Zlej se(n), 2. TTNF Liberec a až ze 3. obhájci titulu – Youngsters. Ze skupiny B: 1. Slavia TU Liberec, 2. FC Křupky a čtvrtfinálovou osmičku doplnily ze skupiny C: 1. FC Peltaven, 2. Zatím bez názvu a 3. KHI. Karty byly rozdány, kostky byly vrženy... po náročném rozlosování čtvrtfinálových dvojic, za pomoci matic, složitých diferenciálních rovnic a náročných analýz několik let dozadu, byly naloženy tyto dvojice: Slavia TU Liberec vs. KHI, TTNF Liberec vs. Zlej se(n), FC Křupky vs. Zatím bez názvu a konečně FC Peltaven vs. Youngsters.





Konečná podoba skupin tedy vypadala takto:





Nervozita začala stoupat a opojení gradovalo. Nebylo již cesty zpět. Vypadnete ve čtvrtfinále a končíte. První čtvrtfinále dopadlo jednoznačnou záležitostí ve prospěch skvěle hrajícího týmu Slavia TU Liberec, která deklasovala tápající KHI hokejovým výsledkem 7:2. To další zápasy byly dosti vyrovnanější. TTNF Liberec dokázalo zdotat svého soka Zlej se(n) 2:1 a vykročilo za prvním semifinále na tomto turnaji. Při první účasti je to skvělá vizitka. V dalším čtvrtfinále se potkali FC Křupky, domácí tým turnaje, který již několikrát v minulosti zvedal prázdné či plné pohárové číše nad hlavu a relativně neznámý tým Zatím Bez Názvu, který se v základní skupině jevil v dobrém světle. Po tuhém boji a především famózním výkonu brankáře Křupek – Toma Vymetala, svítilo na světelné tabuli skóre 1:0 ve prospěch turnajových legend. Tento zápas nám ukázal nejen pár neskutečných gólmanských zákroků, ale počáteční únavu Křupek, který toho už měly plné zuby i žaludky. Co si budeme povídat, soupeř hrál lépe a byla na něm znát chuť po vítězství. Zatím Bez Názvu určitě zanechaly velice dobrý dojem a do budoucna se s nimi dá rozhodně počítat. Tohle rozhodně nebyl kočkomyšózní zápas v podání Křupek, Křupky začaly na tomto turnaji pomalu a jistě dokřupávat! No a konečně posledním čtvrtfinálovým zápasem bylo utkání Youngsters vs. FC Peltaven. Oba týmy si kladly před turnajem velká předsevzetí a očekávání. Sázkařské kurzy mírně favorizovaly loňské vítěze – Youngsters. Kterí, byť postupu ze třetího místa, byli přeci jenom o něco málo zkušenější a navíc je z lavičky hnal velezkušený Sir Peter Polanka. Asi nejvíce napínavé čtvrtfinále směřovalo k prodloužení.... poslední střela, siréna proniká celou halou a Góóól. Neskutečné, 2:1 pro „Mladíky“! Po vehementních protestech Peltaven je branka samozřejmě uznána, jelikož zde platí pravidlo podobné tomu z basketbalu. Youngsters se radují, FC Peltaven truchlí. Brankář a kapitán „Peltáků“ v jedné osobě, mistr Erich Mika, odchází s hlavou sklopenou na jeden hrozně rychlý proteinový nápoj. Doufá, že snad tedy už konečně příště. Při předání ceny útěchy se nám ale přeci jenom trochu rozmluvil a vypadlo z něho, že musí zdvojnásobit tréninkové dávky. Pár rychlých benčíků to snad spraví a ukazuje při tom na svůj veliký idol - Velkýho Boba, řezníka z Gauntánama.

Semifinálové dvojice byly tedy Slavia s TTNF a Křupky proti velkým rivalům Youngsters. První zápas nebyl nijak zajímavý, Slavia držela míč a kombinovala, TTNF chodily do protiútoků. V rychlé zkratce: 1:0 pro Slávku! Druhý zápas měl být podle prognóz velice vyrovnaný a vyhocený. Repríza loňského finále proti sobě opět svedla dva favority. Krásně se to čte z těchto řádků, že? Realita byla zcela jiná. Křupky dostaly 3:1 a zůstaly tak před branami finále tohoto prestižního turnaje. A to to mohlo být i vyšším rozdílem, nebýt opět skvěle chytajícího Vymeta. Kde byl onen kámen úrazu? Proč jinak ladně pohybující se křupky, se spíše válely po zemi a lapaly po dechu? Jsou na vině prázdné





flašky Alpy vedle automatu na Kafe? Proč Tunkič motal spíše sám sebe a Klímičova banda spíše koukala po holkách než po soupeři? I takového otázky se honily nejednomu divákovi na tribuně.

Křupky musely spolknout hořkou pilulku a pokusit se alespoň obsadit místo třetí. Někteří štírci si to vzali k srdci, jiní by potřebovali spolknout asi pouze pilulku éčka, aby se konečně trochu probudili. Předposlední zápas celého dlouhého turnaje mohl začít. A Křupky na tento zápas mohly vytáhnout eso z rukávu, respektive vrchního štírka z rukávu. I přes zranění malíčku se na to nemohl již déle dívat a musel jednat. Nebyl čas, lámat si hlavu, kdo je kdo. Z tribuny se najednou začalo skandovat: „Vypusťte Vojcku!“ či „Vojcka na plac!“ Tak či onak, velice nabuzený Pan pořadatel opravdu přišel, viděl a... spálil jednu tutovku za druhou a nebýt pár finálek, šel by si zase radši sednout do časomíry k párku. I přes to se Křupky přeci jenom zvedly a vyhrály konečným poměrem 3:2 nad TTNF. Zachránily tak nejenom své dobré jméno, přízeň fanoušků, ale hlavně dlouhou šňůru umístění „na bedně“.

Zlatý hřeb večera, velké finále, bylo zde. Neúnavní Youngsters nebo velice silná Slavia TUL? Hrál se na ostří nože. Oba tábory věděly, že sebemenší chybička bude mít fatální následky. Zápas byl proto velice vyrovnaný a hrálo se spíše ve středu pole, ke všemu ve středu okolo druhé ranní. Autojoke! Šancí bylo pomálu, zato fauly přibývaly, nervozita gradovala. Leč za zmínku jistojistě stojí situace z konce utkání, kdy kopali Youngsters pokutový kop. Míč si postavil jindy neomylný kanonýr Martin Lukeš a zacílil na pavouky. K jeho smůle ho ale brankář Dominátor ze Slávie přečetl jak komiks Kačera Donalda a smlsnu si na něm jaxvišť. Následovalo tedy pětiminutové prodloužení, kdy se už skutečně pouze dohrávalo. Hráči už ploužili nohama jak po dvoudenní párty. Byly zde tedy penalty, které měly rozhodnout toto neskutečné vyrovnané dráma horečky úterní noci. Hrstka zůstavších diváků už raději zavírala oči. Jestli z únavy nebo z nervového vypětí, o tom se dá dlouze polemizovat.

.....O hodinu a půl později.... a bambiliónu trestných kopů.

A máme zde konečně vítěze! Celkovým šampiónem Harcovského večerního turnaje ve futsalu ZS 2014 se stává Slávia TU Liberec. Která bez ztráty květinčky prošla celým turnajem a získala tak první triumf z tohoto prestižního klání. Sláva vítězům, čest poraženým. Slávia příští rok už nehraje! :D

Chtěl bych závěrem poděkovat všem zúčastněným borcům za účast a předvedené skillly na hřišti. Dále pak divákům za výbornou kulisu a atmosféru. Celému organizačnímu výboru, který fungoval na jedničku. Rozhodně uznání zaslouží i naše černé prasátko, které turnaj zvládlo relativně v poklidu, díky Čuňas ☺. Doufám, že se turnaj líbil, jelikož se ho pan organizátor snažil zkvalitnit a





doufám, že aktéři turnaje si všimli pestrých cen a pohárů. Chtěl bych poděkovat všem sponzorům, kteří mi vyšli vstříc. A jsem rád, že jsme nemuseli volat 155. Afterpárty v ES-Zanzibáru se povedla a končilo se až s rychlým kokrháním. V zimním semestru 2014 čého čého, cheese cheese jaxviň.



Konečné pořadí týmů:

1. Slavia TU Liberec
2. Youngsters
3. FC Křupky
4. TTNF Liberec
5. Zlej se(n)
6. FC Peltaven
7. Zatím bez názvu
8. KHI
9. Tyč Tyč Tým
10. Sport Group
11. FuckCOOLta TV
12. Angry Dicks





KATEDRA TĚLESNÉ VÝCHOVY  
ktv.fp.tul.cz



Nejlepší hráč turnaje: **Pavel Bernát** (*Slavia TU Liberec*)

Nejlepší gólman turnaje: **Tomáš Vymetal** (*FC Křupky*)

Největší herec turnaje: **Jakub Krasnický** (bohužel veliký aspirant na Oskara v této kategorii, přehořklej

Děkys, odešel a kvůli sponzorům a tradičním podpisům pro diváky se musela tedy vybrat nová tvář)





KATEDRA TĚLESNÉ VÝCHOVY  
ktv.fp.tul.cz

